

高楼平地起 砖瓦筑根基

——蚌山小学教育集团黄山学校开启新航程

党建引领 完善制度早谋划

2023年10月，黄山学校党支部正式成立，新任领导班子勇毅担当，积极落实党组织领导的校长负责制，践行团结、务实、高效、创新的工作作风，细化办学章程，完善规章制度，制定中长期发展规划，深挖学校潜力，努力把办学

的问题想深、想细，把管理的措施制定的更加精细、精准，在推动发展中办实事、破难题。开学一个多月，就先后解决师生、家长安全、节约、生活等方面难题十余件，做到小事不过夜，大事研究确定尽快解决。

2023年9月，蚌山小学教育集团黄山学校迎来办学第三年，一年级和七年级共378名新生走进校园，开启了他们人生学习的新航程。

蚌山小学教育集团黄山学校位于蚌埠市城南片区，是一所小学初中九年一贯制的学校，学校占地面积56400平方米，建筑面积45700平方米，总投资近1.5亿。建筑分为小学教学区、中学教学区、综合区以及体育馆、游泳馆、食堂、400米标准跑道运动场、地下车库等部分。校区共设54个班级（其中小学36班，初中18班）；主题化的廊宇文化设计、智能化巡课系统、物联网管控系统、校园安全中心系统、智能化集体备课室、人工智能实验室、智能化运动场、游泳馆以及勤耕园（劳动实践基地），处处体现了学校的建设理念和办学理念的现代化。



中成绩连攀新高，为黄山学校的高质量发展带来了信心和力量。

基本功培训促进教师专业发展。“三字一画一话”是一名教师成长为一名优秀教师的基础，黄山学校非常重视教师基本功的训练，积极开展“每周一练一评一展示”活

动。积极发挥蚌埠市书法家协会会员杭守和老师的特长，利用周三下午的教研活动时间开展教师的“三字”培训。学校还通过国旗下讲话、研讨培训、普通话推广周活动等形式加强对教师的简笔画和普通话的培训，做到以训促练，以赛提升。

精准施策 提质促优谋发展

科学管理提质量。黄山学校拥有一支团结务实、业绩高效的管理团队。教导处着力于日常管理，抓实教师的备课、上课、教研三个环节，从规范着手，抓牢教研提质关键点，向课堂要质量，向管理要品质。政教处以学生的习惯养成为抓手，加强班主任和班级干部培训，立规矩、树榜样、定目标，广泛开展习惯养成评比活动，让学生在活动中磨砺意志、提升自信、发挥潜能，用良好的习惯养成学生的成长铺路，为学生的成才奠基。总务处以服务师生为目的，抓安全保畅通，不断完善基础设施，提升校园绿化美化品质，为学校各项工作的安全高效运行保驾护航。

集团调研推动发展。集团调研是蚌山小学教育集团的一项促进成员校快速提质发展的有效方法，在集团党委的精心谋划下，领导班子带领集团内的骨干教师深入黄山学校进行调研：在随堂听课、评课、研讨的过程中，为黄山学校教育教学质量的提升把脉问诊，开方释疑；在深入教师、学生和家长的调研中了解黄山学校发展的难点、痛点和关键点，并根据集团发展的实际，深入研究，力争尽早为黄山学校的发展扫除障碍。

大教研引领质量提升。集团大教研是蚌山小学教育集团一项长期开展的活动，每学期集团三个校区教研团队都会提早谋划、精心酝酿，并根据各校区的实际情况，深入开展教研。黄山学校刚刚起步，集团教研团队更是关爱有加，一次又一次为黄山学校教师的业务提升送上教研大餐。在集团教研团队的引领下，黄山学校的教研质量日益提升，教育教学质量也迅速提高，初中部教育教学质量在金叶舟、张春兰两位主任的带领下，全体教师携手同心齐发力，在多次的学校联动



五育并举 促进学生的全面发展

为了学生的全面发展，黄山学校集思广益，积极在桌式足球、篮球、羽毛球、书法、绘画、啦啦操、合唱、茶艺、陶艺、计算机编程及小记者活动等方面进行大胆探索，在深挖本校教师潜能的基础上广泛吸收社会力量，选择优秀教师，开展学生

喜闻乐见的艺术特色课程，为学生培养特长、发展特长提供平台，全面落实五育并举工作目标，积极促进学生德智体美劳的全面发展。经过两年的努力，学校在桌式足球、羽毛球、啦啦操、书画等方面已经在市区级的活动中崭露头角，收获佳绩。

完善建设 筑牢基础助发展

黄山学校是一所新建学校，基础设施有很多亟待解决的问题，各种功能室装修和设施配备不到位，都需要黄山师生来面对并解决。学校将协调各方资源，积极完善各种设施，努力打造智慧黄山、绿色黄山、幸福黄山，为黄山学校的健康、

快速发展而不懈努力！
“万丈高楼平地起，一砖一瓦铸根基”。黄山学校将在各级政府的关怀、指导下，在全社会的共同关注、支持下，在百年蚌山的引领、帮助下，不忘初心使命，用实干和智慧努力创造美好未来。（张斌）

蚌埠警察故事 主题作品征稿启事

征稿范围包括书法、美术、摄影作品

为切实讲好新时代蚌埠警察故事，弘扬主旋律，传播正能量，为建设更高水平的平安蚌埠营造良好舆论氛围，蚌埠市文联、蚌埠市公安局、蚌埠日报社开展“蚌埠警察故事”主题作品征稿活动，征稿范围包括书法作品、美术作品、摄影作品。

一、活动主题

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平文化思想、习近平法治思想，以公民个人与公安集体、警察个体等关系为视角，结合亲身经历和所见所闻，用艺术形式生动讲述蚌埠公安坚守初心使命、忠诚履职尽责的奋斗历程，公安机关弘扬英模精神、传承榜样力量的伟大实践，公安民警打击违法犯罪、服务人民群众的感人故事，人民群众关爱拥戴公安民警的暖心时刻，描写警爱民、民拥警、警民携手共筑法治蚌埠和平安蚌埠以及反映市民美好生活、和谐生活的生动画面，彰显人民警察的时代精神、时代风采、时代风貌，激励和鼓舞全市公安机关以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入新时代大征程。

二、组织机构

主办单位：蚌埠市文联 蚌埠市公安局 蚌埠日报社
协办单位：蚌埠市书法家协会 蚌埠市美术家协会 蚌埠市摄影家协会

三、截稿时间

2023年12月8日

四、征集对象

面向社会各界人士广泛征集，作者年龄、身份、职业不限。

五、征集要求和奖项设置

(一)征集要求

1. 紧紧围绕活动主题，贴合公安机关维护社会治安秩序，利企便民措施及实施成效。
2. 作品导向积极、立意新颖，内容真实生动、精炼形象，具有较强的表现力和感染力，提倡自撰内容。

3. 征集作品分为书法、摄影及绘画(约稿)三个类别。其中，书法作品60件，摄影作品60件，绘画作品20件。

- (1) 书法作品为四尺整张以内、竖式书写，书体不限。
- (2) 绘画作品以国画、油画为主，国画为四尺整张以内，油画边长不超过1米。
- (3) 摄影作品为单幅照片或组图，不限黑白、彩色，配简要文字说明。

(二)奖项设置

各类作品将评选出入展作品140件。获奖作品颁发证书，并在各级媒体上广泛宣传展示。

六、活动安排

(一)作品报送

12月4日—8日上班时间于市公安局门卫处设置书画作品集集中收稿点。摄影作品投稿邮箱电子邮箱：bbgaxc@126.com

(二)宣传平台

优秀作品将通过蚌埠主流新闻媒体持续宣传。

(三)作品评选

蚌埠市公安局和蚌埠日报社将组织专家对报送作品进行集中评选。

七、作品相关情况

(一)作品署名

投稿作品的作者视为该作品原创者。

(二)作品说明

书法作品也可以在落款处说明创作时间、背景、创意及背后故事。摄影作品请用文字方式说明作品的创作时间、背景、创意或背后故事，以助评委或读者理解作品。

(三)知识产权

投稿者应保证其为所报送作品的作者；投稿者应保证其所报送的作品不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。投稿者应承担由其稿件及投稿行为所引发的一切后果与责任。

本次征集活动不退稿、不收参赛费。承办单位对获奖及入展作品享有展览、研究、摄影、录像、宣传及信息网络传播等权利，对获奖及入展作品享有《著作权法》第十条第五项至第十七项规定的各项著作财产权，大展承办单位对获奖及入展作品原件享有完全的收藏处置权。以上许可均无需另行支付任何费用。

所有作品将由蚌埠警察历史陈列馆收藏，将给作者颁发收藏证书。

凡投稿者，即视为其已同意本活动之所有规定。

本次活动规则解释权归活动主办方。



联系人：沈家骥 电话：13956334939 时昭旭 电话：13905523663